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Additions, soustractions, multiplications d 1 et 2 chiffres

L'armure des mathématiciens

000

le bouclier des prét(e) au combat !
multiplications a1 chiffre

000

le casque des
additions

000 0,00

la cuirasse des l'épée des multiplications
soustractions d 2 chiffres


http://www.lamaitressedecolle.ch

6P - Mathématiques www lamaitressedecolle.ch

Le casque des additions

Calcule.
3679 4 066 1217
+ 1947 + 8053 + 3046
9345 9 002 9 08 2
+ 3475 + 570 + 3944
8999 8756 4589
+ 2345 + 6578 + 3029
3029 4 9 8 8 5938
+ 4023 + 2934 + 4091
029 5898 3384

+ 8573 + 5841 + 5 02
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£

-

Le casque des additions

Pose les calculs puis effectue-les.

4509 + 9383 = 5029 + 4853 = 4678 + 8473 =
+ + +
6784 + 3928 = 4839 + 2785 = 4465 + 3849 =

4000 + 4837 = 3674 + 513 = 3847 + 228 =
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Le casque des additions / y

5

Compléete les calculs avec les nombres qui conviennent.

479 246 573
+ + +
8 65 1000 1640
317 REE N
+ |- + 2174 + 574
10000 8 917 1342
| _-|= 13_
+ 21743 + 37 + _ 56
9147 200 _ 98 _
l1__0 _ 36 _ 6 _3_38
+ 47 _ + 2__5° + _ 495 _
_ 7191 19817 159 _92
8 4 2 . 150
+ o _ _ _ + 1517 + _ 4
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La cuirasse des soustractions
Calcule.

4 275 12971 5678
- 1638 - 2089 - 3981
6407 5700 6000
- 5298 - 391 - 4856
5856 90060 3907
- 3699 - 5209 - 1258
40360 5214 5000
- 264 - 2315 - 211
4216 71000 5908
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La cuirasse des soustractions

Pose les calculs puis effectue-les.

9000 - 87417 = 8256 - 1943 = 8000 - 6475 =

2678 - 1939 = 5300 - 2608 = 8352 - 2628 =

18’003 - 9122 = 6094 - 2187 = 80’000 - 17’376 =
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La cuirasse des soustractions
Pose les calculs puis effectue-les.

50’000 - 1208 = 2350 - 1283 = 4852 - 1938 =

8375 - 2080 = 3275 - 1798 = 3070 - 1234 =

Complete avec les nombres qui conviennent.

1l 14 2 4

+ 3 _ _ + __3°9 + 813
136 1189 16009
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Le bouclier des multiplications a1 chiffre

Calcule. @

275 394 596
X X 4 X 3

674 94 8 7009
X 2 X 1 X 6
7463 3781 367
X X 4 X (3
3871 900 3 390
X 5 X X

333 392 9 09
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Le bouclier des multiplications a1 chiffre @

Pose les calculs puis effectue-les.

1348 x 3 = 983 x 8 = 745 x 9 =
X X X
8370 x 4 = 9090 x 5 = 847 x 8 =
X X X
578 x 3 = 983 x 1 = 900 x 6 =



http://www.lamaitressedecolle.ch

6P - Mathématiques www lamaitressedecolle.ch

-

Le bouclier des multiplications a 1 chiffre @

Pose les calculs puis effectue-les.
748 x 4 = 893 x 3 = 9083 x 7 =

3948 x 5 = 293 X 6 = 3782 x 4 =

4039 x 3 = 3940 x 4 = 8029 x 9 =
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L'épée des multiplications a 2 chiffres

3984
4 4

345
10

Calcule.

390 2
X 52
+

4 7 8
X 2 3
+

3908
X 35

8 94
6 3

3009
33

30409
2 1



http://www.lamaitressedecolle.ch

6P - Mathématiques www lamaitressedecolle.ch

L'épée des multiplications a 2 chiffres

Pose les calculs puis effectue-les. /4
4903 x 34 = 3298 x 80 = 3894 x 98 = %
X X X
+ + +
498 x 40 = 3948 x 53 = 2893 x 47 =
X X X
+ + +
4837 x 23 = 9383 x 78 = 3009 x 63 =
X X X
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L'épée des multiplications a 2 chiffres

Pose les calculs puis effectue-les.

4893 x 42 = 9382 x 53 = 3890 x 7171 =

3849 x 25 = 2930 x 60 = 3908 x 46 =

2938 x 34 = 394 x 44 = 409 x 12 =
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Prét(e) au combat !

Calcule. Attention aux signes !

48930 3289
+ 8903 X T
459 9998 2039
X 30 - 2039 X 4 5
+ +
30994 3019 1000
+ 28392 X 9 8 - 98 3
+
40092 4808 678009

8 98 X 9 + 217182
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Prét(e) au combat !

Pose les calculs et effectue-les. Attention aux signes !

5093 - 890 = 7183 x 19 = 2938 + 3872 =
X
— + +
389 x 5 = 3928 - 600 = 3892 x 36 =
X
X — +
3902 x 4 = 3909 - 434 = 4090 + 3948 =
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Prét(e) au combat |
Pose les calculs et effectue-les. Attention aux signes !

5768 - 983 = 384 x 49 = 49998 + 3948 =

3849 x 6 = 9923 - 499 = 3489 x 29 =

3049 x 3 = 5001 - 4893 = 3892 + 9983 =
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